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Kave smmavadAnyn otnv ermAuot) TV 510000V

Na AuBouv o1 naparkdte e§1000e1g:
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X+1_2X—1+3X+1_27X+19
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2. Na Aubouv o1 apardAte £§1000e1G:
1
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3. Na Bpeite yla rola T tou X 10xXUet 1) wotnta A = B otav:
a. A:2(7x—4)—0,3—5,4x, B:5+2,5(x+2)

b. A=0,3(x-6)-0,9(x-2), B=6,6-2(x+3,3)

4. Na AuBouv ol TapaKATe £5100WOEG:
a. 3[2(x+5)-1]-x+2(x+6)=20x

b.  2{x+3[-(x+1)+2]}=6(x+1)
c. 1+5{3[5-(7+x)+9]-7}=26

5. Aivetai n e€iowon: k(3-x)-1=(3k+1)x+5

a. Av k=-1, va anodeiete 611 1 eiowon €xet Avon x = 3.
b. Av n ellowon éxet Avon X =0, va arodeifete 011 K =2.

6. Av o ap1Bpog 10 sivatl Avon g napakdate efiowong va Ppebdel 1o p.
2y +2u=3(y + 2)+ nw(y —12)
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10.

11.

12.

Aivetat 1) elowon 2px = 7 + 10x , orou x eivat o dyvootog kat 1
KATT010G TIpaypatikog aptOpog. Bpeite 1o p €101 oote 1 e§iowon va eivat
aduvarn.

Na Bpeite tov ap1Opo A wote n eiowon % X+ % = X;I va eivat

Tautotnta.

Aivetat n) e€iowon: X(X+3) -4 = (27\,—3)X+ 8.

i.  AvA=2, va anodeifete ot 1) e§ioworn éxel Auon x=6
ii.  Av 1 efiowon €xet Auon tov apiBuod x=4, va Bpeite tv tar) tou A.
iii.  Na Auoete v efiowon yua A=3

Na Bpeite 11g T1pég TV A KAt Y1, wote 1) e§lowon:

1.  (A-3)x=5 va eivat aduvain
ii.  (A-4)x=0 va eival tautotta
1.  (A-1)x=p+2 va eival tavtotnta

iv.  px+5=3x-7 va eivat aduvan

i. Na AuBei n efiowon: S—XT_4 =%—2(X—1)

ii. Na Bpeite tov ap1Bpod 1, oote n Avon g IAPATIAVE

eflomwong va eivat kat Auon g e§iowong: (2u — 6)X -5=1- u(—4x - 2)

Atvetatl 1o mapaxkAat® Ipiywvo.

a. Na Bpeite v T 10U X, OOTE va givat A
1000KeAEG pe Baon t BT Iowo eivat o’
auTr) Vv NePInon 1o PKog Kade
MAEUPAG;

b. Na Bpeite v Tyr) 10U X, OOTE va givat 3xt1 x+3
10o0KkeAég pe Paon v AT oo eivat o’
auTy) Vv MEPITIOOT] TO PIKOG KAOe
MAeUPdg;

c. Na Bpeite v Tipr) ou X, ®ote va givat
1000KeAEG pe PBaon v AB. Ilowo eivat o B ox r
AUTH| TV MEPITIOOT TO HUIKOG KAOe
MAeUPdg;
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13. Aivetat 1o opBoywvio tou rnapakdte oxnpatog. Na Bpeite toug
ap1Opoug X, ¥ Kal ® (To @ rapilotdvel poipeg).

4-2y

3w-30

3y+14

14. Na Bpeite 10 X wote 10 terpariieupo ABI'A va eivat popfog.

A

B

[Toto eivat 1o pnkog kdaBe rmAsupdg tou popfou;




